
QUIZ

1. Welche Funktion hat der Häupl?
a) Bürgermeister
b) Minister
c) Präsident

2. Wieviel Prozent hat die SPÖ bei den Wahlen
eingebüßt?
a) 15
b) 50
c) 5

3. Welche Partei war der stärkste Konkurrent für die SPÖ?
a) die FPÖ
b) die ÖVP
c) die Grünen

4. Welche Frage entpuppte sich als Meinungsverschiedenheit zwischen SPÖ und FPÖ?
a) Die Flüchtlingsfrage
b) Die Steuerfrage
c) Die Verteidigungsfrage

5. Wie heißt Herr Häupl mit Vornamen?
a) Manfred
b) Michael
c) Markus
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Lösungen:1.a-2.c-3.a-4.a-5.b.
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